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SPORTS AT OUR SCHOOL

Athletics

Judo

Shooting

Swimming

Tennis

Volleyball



THE BEST SPORTSMAN



THE BEST SPORTSWOMAN

Shooting



THE BEST YOUNG SPORTSMEN



WASTE – SORTING AND 

RECYCLING



SCHOOL ECOLOGICAL CLUB



ECOLOGICAL CLUB - ACTIVITIES

 environmental education

microscopic examination in the countryside

setting of the plants and animals

ecological programmes in Pilsen Zoo

examination of algae in the ponds in Pilsen



THE ENVIRONMENT



THE ENVIRONMENT



ECOLOGICAL CLUB - ACTIVITIES

 recycling project

old batteries and small electrical household 

appliances are being scrapped at school

437 kg were scrapped last year

our school was the best among all the 

secondary schools in Pilsen Region 



RECYCLING



ECOLOGICAL EXCURSIONS



ECOLOGICAL CLUB - ACTIVITIES

 ecological excursions

every year to the Natural Park in the 

mountains of the Sumava Range 

the students have a special programme and 

get the information about water, woods and 

animals in the mountains

the basic task – to help our nature



PLANT YOUR TREE



THE MESSAGE FOR THE FUTURE



THE GARDENERS



THE RIVER VLTAVA BASIN 
Students at the central office



PROJECT COMENIUS - WATER

 the excursion – 15 students  

• the students were informed about the

quality of water in Pilsen Region

• buying bottled water is a waste of money

• the quality of drinking water is very good

• the students wanted to know some details

about the water in the lakes in Pilsen

• the author of the project is RNDr J. Duras





NATURE SURROUNDINGS



BOLEVEC PONDS

• there are lots of woods and ponds to

the north of the city 

• the system of 14 Bolevec Ponds was

started in the Middle Ages in the 15th

century 

• the ponds are often used for swimming,

water sports and recreation

• people working on the project have

been trying to improve the quality of 

water in the ponds



STUDENTS AT THE MARKET



QUESTIONNAIRE    

EVALUATION 

• most of the people are well-informed

about ecology

• most of the people are eco-friendly to

the environment

• the best ecological behaviour:

 middle-aged people (26-60) 79.5%

 elder people (over 60) 70 %

 teenagers and young people 68.5%



Do you care what happens to your 
rubbish?



Do you return bottles, tins/cans to 
the shop and get money back?



Do you separate your household 
rubbish?



Do you drink tap water?



Do you take shopping bags to the 
supermarket?



The source of information

 Sports Grammar School - http://www.sg.pilsedu.cz/

 City Information Center Pilsen - http://pilsen.eu/

Thank you for Your attention
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